
   Naantalin Seniorit ry:n 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS 2023 - pöytäkirja 

Aika: maanantai 13.3.2023 klo 15.00 

Paikka: Naantalin Seurakuntakeskus 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola avasi kokouksen klo 15.00. 

 

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi kutsuttiin Arto Sinkkonen. 

 

3. Kokouksen sihteerin valinta 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Pekka Valpola. 

 

4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoitten valinta 

Valittiin kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi Mirja 

ja Kari Hirvonen. 

 

5. Kokouksen osanottajien kirjaaminen 

Todettiin, että läsnä oli 23 yhdistyksen varsinaista jäsentä. 

Todettiin, että paikalla ei ollut muita henkilöitä, joille olisi voitu myöntää 

läsnäolo- ja puheoikeus. 

 

6. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Yhdistyksen kevätkokous tulee pitää vuosittain viimeistään maaliskuun 15. 

päivä. Kokouskutsu on julkaistava yhdistyksen päättämässä ilmoituslehdessä 

vähintään yksi viikko ennen kokousta. 

Kokouksen ilmoitus oli Rannikkoseudussa 3.3.2023 ja Rannikkoseudun 

Päivyrissä jo muutaman kerran ennen sitä. Kotisivuilla tiedote on ollut 

26.2.2023. alkaen, samoin maaliskuun kuukausikirjeessä 3.3.2023. 

Todettiin kokous yhdistyksen sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

7. Esityslistan vahvistaminen kokouksen työjärjestykseksi 

Hyväksyttiin esitetty asialista kokouksen työjärjestykseksi. 



 

8. Yhdistyksen vuosikertomus vuodeta 2022 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola esitteli hallituksen esityksen 

yhdistyksen vuosikertomukseksi. 

Esitetty suunnitelma hyväksyttiin muutoksitta. 

 

9. Yhdistyksen tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto vuodelta 2022 

Esitellään yhdistyksen tilinpäätös ja luetaan toiminnantarkastajien lausunto. 

Yhdistyksen taloudenhoitaja Kaija Peippo esitteli tilinpäätösehdotuksen ja 

toiminnantarkastajien lausunnon. 

Esitykset hyväksyttiin. 

 

10. Tilinpäätöksen vahvistaminen sekä vastuuvapauden myöntäminen 

hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

Vahvistettiin tilinpäätös sekä myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

 

11. Valitaan äänivaltaiset edustajat piirin ja liiton kokouksiin 

Hyväksyttiin yhdistyksen hallituksen esitys, jonka mukaan valtuutetaan 

hallitus valitsemaan tarvittaessa edustajat Varsinais-Suomen kansallisen 

senioripiirin ja Kansallisen senioriliiton kokouksiin. 

 

12. Aloitteiden käsittely 

Aloitteita ei ollut jätetty kokouksessa käsiteltäväksi. 

 

13.  Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.32. 

 
___________________  ____________________ 

Arto Sinkkonen               Pekka Valpola                           

puheenjohtaja               sihteeri                     

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty             

 

____________________                          ________________________ 

 Mirja Hirvonen           Kari Hirvonen                                

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


